

UOC PROVVEDITORATO ED ECONOMATO

Padova, 6 SET. 2017

Modulo Gare Beni di Consumo/fm
Tel. 049 8212814 - Fax 049 8216983

Oggetto: ID 17Q038 - Procedura negoziata per la fornitura di apparecchi ortodontici e gnatologici per l'Azienda Ospedaliera di Padova – **Risposta alla richiesta di chiarimenti**

| | |
|---|---|
| Domanda: Avremmo bisogno di sapere se è obbligatorio compilare la tabellina con i costi "struttura economica dell'offerta", in quanto specificato che non è pertinente | Risposta: Vanno compilate solamente le voci ritenute di pertinenza |
| Domanda: A pagina 6 del disciplinare di gara, più precisamente al punto III lettera a) – In caso di partecipazione di Raggruppamenti Temporanei o Consorzi ordinari di concorrenti le dichiarazioni dell'Istanza devono contenere la sottoscrizione dei legali rappresentanti di tutte le imprese facenti parte del gruppo associato o consorziato – per dichiarazioni dell'Istanza si intende l'Allegato A? In caso affermativo, nell'ipotesi di RTI da costituire, l'Istanza di partecipazione della capogruppo mandataria dovrà essere firmata anche dal legale rappresentante della mandante? | Risposta: Si intende l'Allegato A. In caso di Raggruppamenti Temporanei di Concorrenti o consorzio ordinario o GEIE non ancora costituiti si faccia riferimento a quanto indicato a pagina 7 punto d) del disciplinare di gara |
| Domanda: Nel capitolato speciale al punto 1 della documentazione tecnica si richiedono: schede tecniche, documentazione illustrativa, schede di lavorazione, per scheda di lavorazione si intende la descrizione del materiale utilizzato per la costruzione dei dispositivi su misura contenuta nella schede tecniche di sicurezza del produttore? | Risposta: Per scheda di lavorazione si intende la descrizione delle diverse fasi di produzione del manufatto. Il materiale è messo nella dichiarazione di conformità del paziente. |



| Domanda: | Risposta: |
|--|---|
| In relazione al punto successivo "Eventuali stampati e/o pubblicazioni esplicative delle caratteristiche relative ai prodotti che la ditta intende presentare in particolare....., per i prodotti che la ditta intende presentare si fa riferimento alla campionatura? | Si fa riferimento a tutti i prodotti proposti per i 76 riferimento facenti parte dell'unico lotto |

Il Direttore
UOC Provveditorato ed Economato
Ing. Emanuele Mognon

